
 

  

 

                                                                                                Ηλιούπολη, 28/01/2022     

 

Πιστοποίηση Φορολογικής & Τελωνειακής Ακαδημίας ως Εκπαιδευτική Δομή 

 

Σύμφωνα με την αριθ. απόφασης 60/1/09-12-2021, η Φορολογική και Τελωνειακή Ακαδημία 

πιστοποιήθηκε ως Εκπαιδευτική Δομή από την Κεντρική Επιτροπή Πιστοποίησης (Κ.Ε.Π.), 

ανεξάρτητο όργανο υπό την προεδρία του Προέδρου του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης 

και Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.), και έλαβε κωδικό πιστοποίησης «12.14».   

 

Η Κ.Ε.Π. έκανε δεκτή την αίτηση της Φορολογικής και Τελωνειακής Ακαδημίας, βάσει της 

οποίας η Εκπαιδευτική Δομή συμμορφώνεται πλήρως με τα σύγχρονα ποιοτικά και 

αντικειμενικά κριτήρια με τα οποία αξιολογήθηκε.  

 

Η εν λόγω Πιστοποίηση αντανακλά τη στρατηγική της Φορολογικής και Τελωνειακής 

Ακαδημίας, η οποία προσεγγίζει ολιστικά την εκπαίδευση, ανιχνεύοντας τις εκπαιδευτικές 

ανάγκες των ενδιαφερόμενων μερών, σχεδιάζοντας και υλοποιώντας προγράμματα και 

δράσεις για την ικανοποίησή τους και λαμβάνοντας ανατροφοδότηση, επιδιώκοντας και 

επιτυγχάνοντας την αριστεία. Έτσι, η Φορολογική και Τελωνειακή Ακαδημία συμβάλει στη 

δημιουργία υψηλών δεξιοτήτων υπαλλήλων στην ΑΑΔΕ, καθώς και στη δια βίου κατάρτιση και 

επαγγελματική τους καταξίωση, όπως και στην εύστοχη εξυπηρέτηση των λοιπών 

ενδιαφερόμενων μερών και συνεπώς στην αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών της 

ΑΑΔΕ. 

 

Ευρύτερα, η Πιστοποίηση της Φορολογικής και Τελωνειακής Ακαδημίας ως Εκπαιδευτική Δομή 

από την Κ.Ε.Π. εξυπηρετεί την επίτευξη του σκοπού του Εθνικά θεσμοθετημένου Συστήματος 

Πιστοποίησης Επιμόρφωσης (σχετική η με αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/ΕΚΔΔΑ/Φ.4/οικ.9403 Υπουργική 

Απόφαση/ΦΕΚ 1657/04-05-2020). Ο σκοπός είναι η ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού 

της Δημόσιας Διοίκησης μέσω της διασφάλισης της ποιότητας και αποτελεσματικότητας της 

παρεχόμενης επιμόρφωσης-κατάρτισης στους υπαλλήλους του δημοσίου, με στόχο τη 

βελτίωση της ποιότητας και αποτελεσματικότητας της δημόσιας διοίκησης σε συνδυασμό με 

την υποστήριξη των διαρθρωτικών και θεσμικών αλλαγών. Επομένως, η Πιστοποίηση αυτή 

αναγνωρίζει ότι η Φορολογική και Τελωνειακή Ακαδημία της ΑΑΔΕ συμβάλει εξαιρετικά στη 

Δημόσια Διοίκηση του αύριο. 

 


